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Dienst van vandaag: Ds. L. Schermers

Preekbespreking
Graag nodig ik u en jullie uit  na de dienst nog even te3 blijven om na te praten over de preek. In de kerkenraadskamer kunnen we dan van gedachten wisselen: Waren er nieuwe gezichtspunten? Wat was volgens jou de kern van de preek? Wat raakte je in positieve of in negatieve zin?  Qua tijdsbestek denk ik aan een half uur tot drie kwartier. Van harte welkom.
ds. Luci Schermers

Leven met verlies
A.s. donderdagmiddag om 14.30 uur komt de kring “Leven met verlies” voor het eerst bij elkaar in de kerkenraadskamer.  De groep heeft ruim voldoende deelnemers. We hopen op goede ontmoetingen. 
Jacqueline van Sprang en Luci Schermers

Geloofsopvoeding: materiaal gevraagd
Sinds een aantal jaar hebben we een geloofskoffer in onze gemeente. De inhoud van deze koffer was vooral gericht op jonge gezinnen. De inhoud wordt op dit moment vernieuwd en daarbij hebben we de wens twee nieuwe geloofsdozen te vullen waarvan één voor jonge gezinnen en één voor gezinnen met oudere kinderen.
Mocht u/jij nog actuele boeken/tijdschriften hebben op het gebied van geloofsopvoeding , kinderbijbels, tienerbijbels, bijbelse dagboeken etc.  dan kunt u die inleveren bij Janneke Boer, Rederij van Holststraat 19 of 06-50559401 (dan haal ik ze bij u op).
Donaties specifiek hiervoor zijn ook van harte welkom. Ik zal met ds Luci Schermers samen de beide geloofskoffers opnieuw gaan vullen.
Janneke Boer, jeugdouderling

Paaswake 11 april
In de nacht van 11 op 12 april zal in onze kerk weer een Paaswake gehouden gaan worden. Doelgroep zijn de jongeren van ongeveer 15-25 jaar. 
Om dit mogelijk te  maken willen we een groep van 5-7 mensen bij elkaar krijgen die dit met elkaar gaan organiseren (inclusief ds.  Luci Schermers en Janneke Boer). Na de dienst van 26 januari willen we met belangstellenden bij elkaar komen.
Dus lijkt het je/u leuk om deze Paaswake mee te organiseren , je hoeft niet in de doelgroep te zitten, dan zien we je graag op 26 januari.
Janneke Boer, jeugdouderling




SamenWijzer
De kopij voor SamenWijzer 35.4 over de periode 26 januari t/m 15 maart 2020 dient uiterlijk zondag 19 januari a.s. bij de redactie ingeleverd te zijn.

VOEDSELBANK
– januari is spaghetti/pasta Het inzamelen is voor het uitgiftepunt van de Voedselbank IJssel en Lek te Stolwijk. Het product kan worden ingeleverd in de daarvoor bestemde krat bij het ZWO-bord in de ontmoetingsruimte.

Collecteafkondiging:
1ste Collecte Help slachtoffers bosbranden Australië
Australië kampt met de hevigste bosbranden in decennia, die al aan zeker 23 mensen het leven kostten. Tienduizenden mensen zijn op de vlucht geslagen. Het Rode Kruis helpt slachtoffers van de verwoestende bosbranden bij het vinden van noodaccommodaties en vermiste geliefden.
Geef op IBAN NL02 INGB 0000 0051 25, via giro 5125.
2de PKN Collecte Missionair
In de kerk leven we vanuit het goede verhaal dat de Bijbelons vertelt. De Bijbel is voor velen een bron van troost, bemoediging en inspiratie, maar ook een boek dat cultureel en maatschappelijk relevant is. Bijvoorbeeld als het gaat om het zorgen voor een ander of de omgang met de natuur. Bijbelse verhalen nodigen ons uit om deze te vertalen naar het eigen leven, als een spiegel voor ons dagelijks leven.
Bovendien willen we het goede verhaal van God graag delen met elkaar en met anderen. Een goed verhaal houd je niet voor jezelf! De Protestantse Kerk biedt hiervoor ondersteunend materiaal aan en ontwikkelt initiatieven om bijbelgebruik te bevorderen. In deze Maand van de Spiritualiteit is de collecte bestemd voor het ontwikkelen van deze materialen en initiatieven, die mensen binnen en buiten de kerk uitnodigen
om de Bijbel te openen en te lezen. Van harte aanbevolen!

De bloemen van vandaag gaan naar …. 
… Mw. C. Koen-v.d. Akker ter bemoediging.

Koster 
18-01 t/m 24-01 dhr. C. vd Schans
[bookmark: _GoBack]25-01 t/m 31-01 dhr. C. Hesse

Kerkdienst zondag 26 januari
10.00 uur Ds.M.A.Doolaard-van Verseveld
Redactie: Familie Teeuwen, e-mail: zondagsbriefontmoetingskerk@live.nl of zondagsbrief@ontmoetingskerkkrimpen.nl
Uiterste inzendtermijn donderdagavond 20.00 uur
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